

Чайченко Валентина Федорівна
Chaichenko Valentyna

Посада	Доцент кафедри педагогіки та методики початкового навчання Факультету педагогіки і психології НПУ ім. М.П. Драгоманова
Освіта (назва закладу, який закінчив, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація за дипломом)	Освіта вища У 1985 році закінчила Слов'янський державний педагогічний інститут. Спеціальність: «Педагогіка та методика початкового навчання» Кваліфікація: учитель початкових класів
Хронологія професійного зростання	З 1985 р. по 1990 р. – вчитель початкових класів у ЗОШ № 5 м. Красний Лиман та ЗОШ №21 м. Слов'янськ. З 1990 р. по 2006 р. - викладач кафедри педагогіки та методики початкового навчання Слов'янського державного педагогічного університету м. Слов'янськ Донецької обл. З 2006 р. по теперішній час - доцент кафедри педагогіки і методики початкового навчання НПУ ім. М. Драгоманова м. Київ.
Наукові здобутки (науковий ступінь, шифр і назва спеціальності, тема дисертації, рік захисту, вчене звання, рік присвоєння)	Науковий ступінь: кандидат педагогічних наук за спеціальністю 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки Тема дисертаційного дослідження: «Розвиток ідей гуманістичної педагогіки в початковій освіті України (друга половина ХХ ст.)» захищена у 2005 році. Вчене звання доцента присвоєно у 2008 р.
Наукова діяльність (публікації за напрямом, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво студентською науковою роботою)	Науковий доробок Автор понад 50 наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України та журналах, які індексуються в міжнародній науково метричній базі Index Copernicus. Автор навчально-методичних посібників для початкової школи (підручник «Математика») та вищої освіти (посібники: «Арифметика цілих невід'ємних чисел», «Величини у початковій школі», «Розширення поняття про число», «Елементи алгебри в початковій школі») Рецензент програм та навчальних посібників для початкової школи; магістерських досліджень студентів спеціальності «Початкова освіта» НПУ ім. М. П. Драгоманова та ЗВО України. Учасник міжнародних, всеукраїнських, регіональних, загальноуніверситетських конференцій, семінарів, тренінгів, форумів, он-лайн марафонів, вебінарів.

	<p>Керівник студентської наукової групи з питань формування математичної компетентності майбутніх вчителів початкової школи засобами інноваційних технологій.</p>
<p>Підвищення кваліфікації (назва організації, де відбулось підвищення кваліфікації, кафедра (лабораторія), рік підвищення кваліфікації)</p>	<p>Підвищення кваліфікації: 2005р. – захист дисертаційного дослідження. З 2010 р. до теперішнього часу - МОН України Державна наукова установа <i>«Інститут модернізації змісту освіти»:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - член експертних комісій «Математична освітня галузь» конкурсного відбору проектів підручників для закладів загальної середньої освіти; - член робочої групи з розроблення вимог до навчально-методичної літератури для педагогічних працівників; - член бази експертів з оцінювання навчальних матеріалів від ЮНІСЕФ та електронних освітніх ресурсів в проєкті Learning Passport; - член експертної групи з педагогіки та методики початкової освіти Міністерства освіти і науки України. <p>2017-2021 рр.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вебінари онлайн-проєкту Видавництва «Ранок» <i>«Інтерактивна школа творчого вчителя»;</i> - інтернет-конференції, онлайн-марафони <i>«Нова українська школа: підсумки та прогнози»;</i> - міжнародне стажування: "Онлайн навчання як нетрадиційна форма сучасної освіти на прикладі платформи MOODLE".
<p>Навчальні дисципліни, закріплені за викладачем</p>	<p>013 «Початкова освіта» Методика навчання математичної освітньої галузі Основи педагогічних вимірювань та моніторинг якості освіти Технології вивчення освітніх галузей у початковій школі Сучасні педагогічні технології в початковій школі Теорія і методика формування математичних уявлень Технології викладання дисциплін природничо-математичного циклу</p>
<p>Додаткова інформація</p>	<p>Доручення по кафедрі педагогіки і методики початкового навчання: координатор роботи з моніторингу якості освіти в умовах кредитно-модульного навчання.</p> <p>Нагороди: 2014 р. – срібна медаль «М.П. Драгоманов 1841-1895»</p>
<p>Контакти</p>	<p>e-mail: v.f.chaychenko@npu.edu.ua e-mail: pochnavch.k@gmail.com служб.тел. (044) 486 45 39</p>